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Az utóbbi hetek, hónapok a főváros majd két­
százezer ifjú kommunistájának életében a 
számvetés időszakát jelentették, Mintegy 

7000 alapszervezeti taggyűlésen, s csaknem 800 
küldöttgyűlésen nagy felelősségtudattal, élénk vi­
ták után fogadták el a KISZ-munkáról szóló be­
számolókat. A sort a mai budapesti küldöttgyű­
lés zárja be. ,

A taggyűléseken munkájuk, tanulásuk alap­
ján ítélték meg a KISZ-tagokat. Ügy, ahogy a 
KISZ IX. kongresszusa fogalmazta meg. A kong­
resszus óta eltelt két esztendő alatt tovább nőtt az 
ifjúsági mozgalomban a termelőmunka presz­
tízse. Pusztán a munkaköri kötelességek pontos 
ellátása azonban nem elég. A KISZ-tagoktól va­
lamilyen többletet is várnak.

A fiatalok megfelelő arányban vesznek részt 
a szocialista munkaversenyben. A fővárosban te­
vékenykedő szocialista brigádoknak 159 ezer ifjú 
tagja van. A 3900 ifjúsági brigádban 42 ezren 
dolgoznak. Az egyéni munkaversenyformák 24 
ezer fiatalt mozgattak meg az elmúlt évben. Az 
Alkotó Ifjúság-pályázatra hatezer pályamű ér­
kezett.

A fővárosban élő és dolgozó fiatalok ezrei 
megkülönböztetetten fontos feladatnak tartják a 
gazdasági építőmunkában való tudatos, tervszerű 
részvételt. A becsületes, igényes egyéni és kollek­
tív részvétéi a gazdasági tennivalók megoldásá­
ban — ez áll ma KlSZ-szervezeteink munkájának 
előterében. Ezt a törekvést jelzi az is. hogy az 
1978—79-es mozgalmi év akcióprogramja a ,,Ha­
tékonyság, minőség” címet viseli, s tartalmában 
első helyre teszi a gazdasági építőmunkában vál­
lalt feladatok megoldását.

A példák sokasága bizonyítja az ifjúság tett- 
rekészségét. A KISZ IX. kongresszusa a paksi 
atomerőművet, valamint az orenburgi gázveze­
ték magyar kivitelezésű létesítményeit KISZ- 
építkezéssé nyilvánította és elhatározta, hogy 
építő brigádot küldünk Uszty-ílimszkbe, a szocia­
lista országok közösen készülő cellulóz kombi­
nátjának építésére. Uszty-Ilimszkben ennek alap­
ján két év óta 50, az orenburgi gázvezeték építé­
sén pedig mintegy 500 fővárosi fiatal végez igen 
derekas munkát;.

KISZ-szervezeteink, amikor megfogalmaz­
zák követelményeiket a közösséggel és a KISZ- i 
tagsággal szemben, első helyre a fegyelmezett j 
munkát, a munkafegyelem erősítését teszik. A 
szervezetlenség, a munkaidő kihasználatlansága, 
a munkafegyelem lazasága, az anyagpazarlás az 
ifjúsági szervezetben is a megoldandó gondok 
között szerepel. i

A tudatos, a szocialista viszonyban gyökerező, 
önként vállalt fegyelem kialakításának 
egyik feltétele, hogy fiataljaink — élve a 

szocialista demokrácia lehetőségeivel — igazi tu­
lajdonosként tevékenykedjenek az üzemekben, 
intézményekben. Mindenütt részt kell vállalniuk 
a munkahelyi légkör demokratikus formálásá­
ban, a munkafegyelem megszilárdításában, a fia­
talok politikai és szakmai felkészültségének ja­
vításában, a gazdálkodás belső tartalékainak fel- , 
tárásában.

Példamutatónak azokat a KlSZ-szervezeté­
ket tartjuk, amelyek a gazdasági építőmunka se­
gítését nem szűkítik le az egyébként nagyon tisz­
teletreméltó társadalmi munkaakcíókra. hanem a 
munkahely életének és a fiatalok nevelésének 
minden szférájában kutatják a gazdasági tevé­
kenység hatékony segítésének lehetőségeit. A fia­
talok munkára nevelése, a munkás életpálya von­
zóvá tétele egyformán feladatuk a tanintézeti és 
a munkahelyi KISZ-szervezeteknek.

Fővárosunk ifjúsága a felnőtt nemzedékkel 
együtt dolgozik a város alakításán. Életünk ter­
mészetes vonása- kötődésünk fővárosunkhoz, Bu­
dapesthez. Mindannyiunk közös érdeke például a 
dél-pesti kórház, vagy a budapesti nagy sport- 
csarnok mielőbbi felépülése. Ezek a mi helyi véd­
nökségeink. Nagy erőfeszítéseket teszünk mielőb­
bi megvalósulásukért. A Szakszervezetek Buda­
pesti Tanácsával és a Fővárosi Tanáccsal együtt­
működve vállalunk részt az építkezések munka­
erőgondjainak enyhítésében. Az ..Együtt Buda­
pestért” mozgalomban évente százezer fiatalt 
mozgósítunk a parkok, játszóterek, tantermek 
szépítésére. Széles körű társadalmi összefogással 
indult akció a múlt évben a főváros rendjének, 
tisztaságának javítására.

Igen fontosnak tartjuk a következő években is. 
hogy példamutató legyen a fővárosi KlSZ-ta- 
gok gazdasági, politikai és társadalmi tevé­

kenysége. Arra törekszünk, hogy KlSZ-szerveze- 
teink mindenütt, de kiváltképpen az ifjúmunká­
sok és a szakmunkástanulók körében növeljék 
vonzerejüket. [<:
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